

**Pászthory Dorka**

**Kiskunhalasi Szakképzési Centrum  
Kiskunfélegyházi Közgazdasági Technikum**

**2023. október 13.**

## Univer Product Zrt.

Múlt hét pénteken, október 13-án Kecskeméten, az Univer Product Zrt.-nél voltunk gyárlátogatáson, ahol ételízesítőket és egyéb élelmiszer termékeket - köztük lekvárokat, gyümölcsleveket és bébiételeket - gyártanak és forgalmaznak, amely során kiemelt figyelmet szentelnek a korszerű technológiának, valamint a gyártásbiztonsági feltételek megteremtésének. Az Univer márkái többségében növényi nyersanyag alapú ételízesítők (Piros Arany, Gulyáskrém, Erős Pista, újabban Karikás Pista, Haragos Pista, stb.), ezért az összesen 14-féle zöldség nyersanyag - legfontosabbak: pritaminpaprika, édes- és erősfűszer paprika, vöröshagyma, fokhagyma, paradicsom, torma, mustármag, uborka - megfelelő minőségének és mennyiségének biztosítása stratégiai jelentőségű feladat. Ennek megoldására az Univer 40 éve saját, kizárólag magyar termelői körre épülő termeltetési modellt alakított ki.<sup>1</sup>

A gyár bejáratánál egy hatalmas paprika szobor áll, melyet Szőke Gábor Miklós készített:



A hetényegyházi üzem – korábbi savanyítóüzem – 1965-ben alapították. A tormagyártás 1967-ben, 1.000 tubus tormát gyártottak le. Az első évben, 1968-ban kezdték el a Piros Arany ételízesítő gyártását, amelyből ekkor 110.000 db-ot értékesítettek. 2 évvel később kezdték el gyártani a tubusos majonézt, majd szintén 2 évvel később a vöröshagyma krémet. 1977-ben indult a mustár gyártása. 1982-ben 32 cikkelemet gyártottak, amely során 141 magyar kistermelővel működtek együtt. 1990-ben dobták piacra az Erős Pistát, majd 5 évvel később megszületett az Édes Anna.

---

<sup>1</sup> Forrás: [www.univer.hu](http://www.univer.hu)

A Haragos Pista gyártására 2013-ban került sor. Ekkor adták át a Vetőmagüzemet is. 2015 évben rekord mennyiséget, 10 millió tubus Piros Aranyat értékesítettek, ami 1 évvel később az Erős Pistával együtt Hungarikum lett. Az idei évben az Univer vezetői a hetényi gyár kapacitásának 12-15 ezer tonnára való bővítéséről döntöttek abból a célból, hogy újabb exportpiacokat hódítsanak meg. A beruházás 8 milliárd forintba kerül, amelynek jelentős része állami támogatásból valósul meg.<sup>2</sup> A gyárlátogatás nagyon izgalmas volt, kaptunk fejhallgatót, amelyen keresztül az egyik ott dolgozó kolléganő bemutatóját hallgattuk. Védőruházatot kellett viselnünk, hajhálót és köpenyt kaptunk, hiszen szigorú egészségügyi előírásoknak kell megfelelniük.



#### Végignéztük a teljes gyártási folyamatot:

elsőként lepakolták a kamionról a zsákokban tárolt piros paprikát, amit egy daráló gépbe tettek. Egy viszonylag meleg hőmérsékletű helyiségben, hatalmas tartályokban megdunsztolták a paprikát, amit később egy másik gépben pépesítettek.



Az üvegbe töltés előtt az üvegeket gőzkezeléssel megtisztították, hogy ne kerüljön baktérium az ételizesítőbe. Töltés után a következő folyamat a címkézés volt, majd a kész üvegeket dobozokba csomagolták.

<sup>2</sup> [www.vg.hu](http://www.vg.hu)

A dobozokat raklapokra helyezték és egy géppel körbefóliázták.



A gyárlátogatás végén ételt, italt, tetoválás matricát és egy tubus, helyben gyártott csemege Piros Aranyat kaptunk.

## Wolf Distribution Kft.

A Wolf Distribution Kft.-t 30 éve alapították Kecskeméten. A logisztika területén működnek expedíós és disztribúciós szolgáltatással, saját gépjármű- és raktárbázissal. A cég egyéni vállalkozásként indult, de mára a munkavállalói létszáma meghaladja a 120 főt. 5 telephelyen működnek, kb. 140 db járművel. Árbevételük a tavalyi évben 1,3 milliárd Ft volt. Autóparkjuk 5 évnél fiatalabb, gépkocsivezetőik jól képzettek és elkötelezettek, telephelyeik tiszták, zöld övezetben működnek. <sup>3</sup>

### Szolgáltatásaik:

#### 1. Expressz kiscsomag szállítás

Néhány kg-os küldeményektől az egy raklapos áruk célba juttatásához kínál megoldást. A küldeményeket a felvételt követő munkanapon kézbesítik a címzettnek. A rendszer az Express One országos terítő hálózattal üzemel. Eger Gyomaendrőd és Szeged városában működtetnek telephelyeket, ahonnan a nagyváros illetve a hozzá tartozó régió részére biztosítják a gyorspostai szolgáltatást. Igény szerint vállalnak időpontokhoz kötött (8 óra előtt, 12 óra előtt, stb.), illetve szombati kiszállítást is.

#### 2. Raklapos gyűjtő szállítás

Néhány raklapnyi árumennyiségre biztosítanak kedvező megoldást. Saját gyűjtő járatuk, illetve szállító partnereik járatainak közreműködésével juttatják célba a küldeményeket.

#### 3. Direkt szállítás

A szállítási igénynek megfelelő teherbírású gépkocsit indítják a megrendelő által megadott árufelvételi helyre és a rakodás után azonnal el is indulnak a kiszállítási címre. Előzetes egyeztetések alapján régi partnereiknek napi, heti rendszerességgel szállítanak, de természetesen egyszeri - egyedi igényeket is teljesítenek.

#### 4. Nemzetközi fuvarozás

40 tonnás nyerges szerelvényeikkel komplett és részrakományok szállítását biztosítják Európa országaiba. Kábeldobszállító (mulde) pótkocsikkal is dolgoznak.

#### 5. Temperált fuvarozás

2016. májusától vállalják komplett és részrakományok hűtött fuvarozását belföldön, 0,5-22 tonnáig.

---

<sup>3</sup> [www.wolfdb.hu](http://www.wolfdb.hu)

## 6. Raktározás normál és hűtött raktárban

Az áru be- és kitarolásán túl címkézési, zsugorfóliázási, újracsomagolási és egységgrakomány képzési szolgáltatást is nyújtanak.

